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Goniometrické  funkce  - základní vztahy mezi funkcemi  sin x,  cos x,  tg x,  cotg x

Součet a rozdíl goniometrických funkcí

[11]	Pro každá x, y ϵ R platí:		sin x + sin y  = 2 · sin   · cos 

[12]	Pro každá x, y ϵ R platí:		sin x - sin y  = 2 · cos   · sin 

[13]	Pro každá x, y ϵ R platí:		cos x + cos y  = 2 · cos   · cos 


[14]	Pro každá x, y ϵ R platí:		cos x - cos y  = - 2 · sin   · sin 


Ú1: Vyjádřete jako součin:   sin 3x + sin x = 










Ú2: Zjednodušte výraz:     = 










Ú3: Dokažte identitu pro přípustné hodnoty x:   tg x + cotg y = 















Řešení:
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Goniometrické funkce - zakladni vztahy mezi funkcemi sin x, cos x, tgx, cotgx

Souget a rozdil goniometrickych funkei

{111 Prokazdé x, y € R plati: sinx+siny =2-sin 52 - cos X
(12]  Prokazdax, y € R plati: sinx-siny =2 cos —’ -sin 12’1
[13]  Prokaidé x,y € R plati: cosx+cosy =2- cos*zﬂ -cos X
[14]  Prokaidé x, y € R plati: cosx-cosy =-2- sin’zﬂ -sinE2
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